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Polyrytmik taler vi om når vi samtidig har forkellige taktarter, der kører samtidig. 
Nednfor er der tre ostinater, der skal laves samtidig, men ostinaterne er af forskellig 
længde og dermed bliver det hurtigt på forskellige tidspunkter man får 1-slaget.

Klap de tre rytmer samtidig.
Efter 6xA og 8xB og 9xC vil de to 1/4-dels-pauser falde samtidig. 
Gør I det rigtigt vil der altså efter 71 slag komme to slag med pause i alle stemmerne og 
derefter et fælles 1-slag. 

Det er svært!
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Øvelse i forskellig taktarter. Klap de tre rytmer samtidig.
Efter 6xA og 8xB og 9xC vil de to 1/4-dels-pauser falde samtidig.
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Øvelse i metrik og polyrytmik.


